



着力解决堵的问题 持续整治乱的现象 扎实做好美的文章

争创全国文明典范城市



05

2022年9月7日 星期三

首席编辑:麻顺斌 美编:粟娟 审读:侯玉娟

手写“道别信”的小伙子你在哪里

准大学生离青前“告白”驾驶员并送上礼物 真情巴士想邀请他到公司参观“还礼”



“师傅您好,给您两包口罩,这些年来经常坐您的车,看到您开车特别认真仔细,面对有困难的乘客都能够耐心讲解,让我特别感动。”9月1日下午,青岛西海岸新区真情巴士58路驾驶员薛魁江在营运途中,收到了一份“特殊”的礼物:一名小伙子走上了公交车,递给薛魁江师傅两包口罩与一封“道别信”,并深情“告白”了他一直以来的温馨服务。原来,小伙子即将离开青岛去外地上大学,临行前,他想要以这种方式与薛师傅道别。

离青前专程来“告白”

当日下午,薛师傅正在执行从积米崖公交首末站发往荒里的营运任务。16时22分左右,车辆行驶至光谷软件园车站,这位“告白”小伙子上了车。“我看您佩戴着党徽,是一名共产党员,我要向您学习,争取早日入党。明天我就离开青岛去上大学了,特意来给您说声再见。”小伙子这样说道。

通过车厢内监控视频记者看到,送来“道别信”的小伙子进行了近一分钟的“告白”。而面对突如其来的“告白”,薛魁江显得既意外又惊喜。“当时我整个人都愣住了,但是一股暖意涌上了我的心头。当听完小伙子的感谢与认可之后,我既感慨又感动。”“告白”完成,接过“礼物”,薛魁江起身和小伙子握手,并激励他在大学校园中要继续认真学习,实现自己的理想。

创城进行时

早报热线:82888000

早报9月6日讯 为助力全国文明典范城市创建工作,市南区各街道放弃周末休息时间,紧扣群众反映最强烈的突出问题,紧盯文明典范城市创建最薄弱的环节,以点触线,以线带面,高档位、强火力推进全国文明典范城市创建工作提质增效。

“有的人把小区的草坪破坏了,圈成自己家的菜地,不光是破坏了小区的植被环境,而且还脏乎乎的,夏天的时候蚊虫滋生,搞得每次经过都很不舒服,也弄得我们小区看起来乱糟糟的,不和谐。”江苏路街道居民张阿姨说。

为从根本上解决毁绿种菜问题,市南区综合行政执法局江苏路街道中队执法人员结合群众举报,实地勘查,落实当事人,并在院内张贴通告,明确告知居民



小伙子送“道别信”的视频截图。

手写“道别信”感谢

在与小伙子道别后,薛魁江怀着满满的感动继续执行营运任务。而在抵达终点站之后,薛魁江又发现了更让自己感动的事情。停车熄火后,薛师傅利用站停的休息时间拆开了小伙子送给自己的“礼物”,发现包内除了两包口罩之外,还有一封“道别信”。

“师傅您好,在青岛成长的这些年来,无数次乘坐过您驾驶的公交车。在行驶过程中,您无论是面对艰难的路况还是不理解的乘客,都能够保持平稳的心态、热情的服务对待每一位乘客,这让我从您的身上学到了很多。”小伙子在信中写道:“明天我就要离开青岛,进入大学,在您的车厢里上演的每一件温暖的小事都在我心中汇聚成温暖的力量,让我对未来的大学生活充满了希望与力量,希望能够像您一样无论面对什么样的困难,都能够保持良好的心态,以严谨认真的态度化解它们。最后祝您生活愉快,事业顺利,平安出行每一天。”薛魁江说,在读完小伙子所写的“道别信”后,自己浑身上下充满融融的暖意。

想要找小伙子“还礼”

因为太过匆忙,在接受“告白”时薛师傅忘记了问小伙子的姓名和联系方式,为此他觉得非常遗憾。“送来了礼物,一定要有‘还礼’,邀请他到公司参观。”薛师傅说,他仔细回想,但是并没有发现对该小伙子进行过特殊关照的记忆,“当时是在光谷软件园车站停站时送来的礼物。”

自2004年进入真情巴士成为一名公交驾驶员以来,薛魁江在做好安全驾驶工作的同时做好车厢服务。遇到老年乘客上下车扶一把,遇到迷路或问路的乘客耐心询问、解答,车辆进出站、转弯时都有温馨提示……18年来,薛魁江安全行驶里程超过80万公里,他的公交车厢中从没有发生过责任事故和责任投诉。

如果您知道这位小伙子的线索或信息,欢迎拨打早报热线82888000联系我们。观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏



扫码观看
现场视频

/ 市南区 / 提前介入 为企业解难题

早报9月6日讯 “我们医院切身感受到了‘环保管家’的无缝对接服务,实现了各项业务的快速展开。”位于市南区云龙路的青岛平济心理医院院长王平说,在获知他们医院有尽快办理环评手续的需求后,市生态环境局市南分局“环保管家”工作专班提前介入,主动提供精准化服务,提出解决的方案,保障了企业在最短的时间内拿到环评批复,让企业感受到了市南区营商环境的优越。

“工作人员了解了医院经营规模和办理环保手续等方面存在的困难和问题,实地查看依托污染治理设施运行状况,并就医院在未来环评审批过程中可能遇到的问题,与医院相关人员及环评单位进行现场沟通交流并指导,提出解决方案。”王平说。记者了解到,市生态环境局市南分局坚持工作落脚点放在群众需求、社会经济发展上,创新工作模式,深化改革,探索推行行政许可“管家服务”模式,抽调党员业务骨干组建了“环保管家”工作专班,将市、区两级重点项目全部纳入“管家”服务。对市重点项目和区重点项目指定专人24小时接受企业咨询,同时定期联系、及时指导,主动问需求、送法规。采取视频、电话会议等形式,及时沟通、了解进展,进一步提高审批效率。(观海新闻/青岛早报记者 孙启孟 通讯员 田建海 吴爱国)

/ 西海岸新区 / 即将启动 高架快速路工程

早报9月6日讯 9月6日,记者从青岛西海岸新区交通运输局获悉,为打通未贯通道路,结合小珠山隧道贯通工程,西海岸新区即将启动嘉陵江路(昆仑山路-奋进路段)快速化改造工程。

据悉,该工程西起昆仑山路,东至奋进路,长约1.6km。主线采用高架桥形式跨越相交道路,在奋进路以东接地方,以地面路接入江山路立交,长约1.6km。主线采用城市快速路设计标准,双向六车道,设计车速为80km/h;辅路采用城市次干路设计标准,双向六车道,设计车速为40km/h。

该工程是继青岛主城区重庆路快速路之后,青岛辖区内又一条高架快速路,也是西海岸新区快速路网的重要组成部分和有力支撑。

项目建成后,可形成一条由嘉陵江路西延(在建)-嘉陵江路快速路(规划快速路)-江山路(规划快速路)-淮河路高架(在建)-第二海底隧道(在建)-杭鞍高架-重庆路快速路(在建)组成的快速大通道,总长度约60公里(即将建设约50公里),将进一步拉近西岸城区与东岸城区、北岸城区的距离,增强各城区间的经济文化交流,提高城乡交通一体化水平。(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 董凯智 李国华)

向毁绿种菜说“不”

市南区各街道紧扣群众反映最强烈的突出问题推进城市品质提升

应当及时整改毁绿种菜行为。本着教育优先、宣传为主的工作理念,执法过程中,执法人员积极入户宣传,坚持教育纠违并重的原则,详细解读相关政策法规,引导居民树立正确的思想认识。针对部分屡教不改、逾期未能清理的“菜地”,执法人员进行了集中清理整治。下一步,市南区将积极巩固前期治理成果,联合社区,及时完成补绿工作,并加强日常管护,确保侵占绿地行为不再发生,用实际行动向毁绿种菜乱象说“不”。

湛山街道锁定创城工作的重点、难点、堵点问题,注重“条块结合”,街道社区全体干部职工全部下沉网格一线,“一人一格”、认领责任、及时整改,及时清理路面垃圾、清除楼道广告、整理飞线、规范停车秩序,对大街小巷、楼道卫生、农

贸市场、老旧小区进行集中整治,做到集中整治一片、完善提高一片、长效巩固一片,形成“我的网格我参与,人人争当主人翁”的创城常态。

江苏路街道党员干部下沉网格,手持夹子、扫帚、簸箕等工具,对背街小巷的路面垃圾和卫生死角进行清理。在各社区的楼院楼道内,大家两到三人一组分工合作,对堆积的杂物进行集中清理。在楼道小广告清理中,大家想尽各种办法与城市“牛皮癣”作斗争,有的撕、有的铲、有的刷,对墙上张贴的小广告进行逐一清理,不仅让城市有光鲜亮丽的“面子”,也让社区居民们有整洁舒适的“里子”。

(观海新闻/青岛早报记者孙启孟 通讯员 齐薇)